

R.No.M 3152. LICENCE NO. 4.

Estd. 1930

జమీన్దార్లు

ZAMIN RYOT

THE ANDHRA NATIONAL KISAN WEEKLY, NELLORE. (S. I.)

సంపాదకులు: పెళ్ళయ్య గోపాలకృష్ణారెడ్డి, ఎం. ఏ. యర్. యర్. టి., ఎన్. ఆర్. టి. ఎస్.

వంపులు 19 సంవత్సరము

ఆదివారం-28-9-47-నెల్లూరు.

వెం 0-1-0

కాంగ్రెసును గెలిపించండి



"కావననా కార్యక్రమం కాంగ్రెసుకు తప్పదని రైతులకు ప్రజాపితామహులు అందు తప్పదు. కాంగ్రెసును గెలిపించండి. ఆ జయమునే కాంగ్రెసు వచ్చినట్లుగా పాల్గొంటున్నది. ముందుగా కాంగ్రెసును బలపరచాలి నా ప్రార్థన"

మహాత్మా గాంధీ.

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకే వివా ఓటు

కాంగ్రెసుకు ఓటుంటే స్వాతంత్ర్యానికి రహదారి



"కాంగ్రెసు కిచ్చిన ప్రతి ఒక్క భారతీయ ప్రజాపితామహులకు తెలుగు ప్రజలకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకే ఓటు యిచ్చి కాంగ్రెసుకు అండదండలు చేయాలి. గాంధీజీ విజయం వచ్చినట్లుగా పాల్గొంటున్నాను".

- జవహర్ లాల్ నెహ్రూ.

భారతదేశం సంపూర్ణ స్వాతంత్ర్యం పొంది, ప్రపంచ రాజ్యాంగం సమీపకస్థానాన్ని పొందాలి. దేశసమైక్యత అభ్యవృద్ధి, ఆగుచుకర దార్యము నిర్వహించగలవట్లు కాంగ్రెసుకునే వేరొకటిలేదు. కాంగ్రెసు వదిలివేయవలసిన అవశ్యకత యిప్పుడే అధికంగా వున్నది.

అంతేకాక, భారతదేశం రాజీయంగాను, సాంఘికంగాను, ఆర్థికంగానుకూడా ప్రమోదకారం అభివృద్ధి చెందాలి. సుదీర్ఘ ప్రతిష్టాన్ని ప్రాపించగలిగి ప్రజాపితామహులను చూడగలగల బలమునుకూడా రాజీయపక్షంకావాలి. ఈ విధులన్నిటికీ ఒక్క కాంగ్రెసు మాత్రమే పరిష్కరించగలదు.

వివేకవంతి కాంగ్రెసును స్వచ్ఛమైపులు. కాంగ్రెసును కాంగ్రెసుగాను ఆలోచిస్తున్నాను. ఈ విషయాన్ని వారు అవినయంగా అణచుకున్నామనా. కాంగ్రెసునిర్వహించే వుపయోగకరమైన కార్యక్రమము ఏదీలేదని, అనేకవిన్నా తప్పక కాంగ్రెసు ఆ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించలేదని మీ ఆధిప్తామం కాంగ్రెసుసంస్థ పెట్టబడినాయిం. ప్రజాపితామహుల వ్యాపారం చేసేవారికి వూర్తిగా ప్రపంచం కాకపోయినా, వారికి నేను కాంగ్రెసులో ప్రాధాన్యమును వీరికి చూపిచిస్తాను.

కాంగ్రెసును స్వచ్ఛమైపులు వాటివేరొకటి కాంగ్రెసుగోత్రంకో ప్రతినిధి పరిపాలనావిధిగానుకూడా ఉంది, ప్రజాపితామహులను కాంగ్రెసు

కాంగ్రెస్ యికనెందుకు అనేవారికి కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి శంకరరావ్ దేవ్ జవాబు.

రక్షించలేదని తీర్మానించుకొన్నవారుకూడా కాంగ్రెసుకు వున్నమాది వాస్తవం. అందువల్ల తీర్మానించుకొన్నామని అవగణించి మాత్రం రాజీయపక్షం రంగులోకి రావలసి వారు భవిష్యత్తు.

కాంగ్రెసు అనుసరించే నిరీక్షామం చెందగలవట్లు పున్నట్లు కాంగ్రెసునిరూపించింది. ప్రతిష్టాపతనము మాత్రం దార్యము కాంగ్రెసు ఇప్పుడు స్వీకరించాలి. ఈ గురుతరదార్యము స్వీకరించడా కి తగు రీతిగా కాంగ్రెసు నిరీక్షామం చెందవలసివే. మనం నిర్వహణావిధి స్వాధీనం చేసుకుంటుంది. ప్రజలకి విశ్వాసాన్ని చూడగొనగలిగిన సంస్థ కాంగ్రెసు మనకే వేరొకటిలేదు.

మన ఆశయంలో ఆర్థికమే నిర్ధించింది. కనుక మనం దాహ్యనిర్వహణను వాంగింప చేయడమే కాక, సామాన్యమైనవి కీనిరూపిస్తున్నవంతులయి రావలసి మనం పొందిన స్వాతంత్ర్యాన్ని విషయంగా చాలి. ఈ విధానాన్ని ప్రయత్నించు మనకు కొత్త కాదు. అహింసాపాతనంపై నిర్వహణను మన విప్లవోద్యమం దరిత్రలో అభివృద్ధిం మనకి నిర్వహణ వున్నవి విప్లవం. మన స్వాతంత్ర్యానికే వానాదికే సుస్పష్టంకావడమేకాక, అర్థిక సాంఘిక విషయంలో ప్రతినిధిస్తున్నదికూడా.

రాజీయ ప్రజాస్వామ్యం రాజీయ ప్రజాస్వామ్యానికి కాంగ్రెసు కట్టుబడి వున్నది. మన స్వరాజ్యం ప్రజాస్వామ్యంగానే వుంటుంది. వరిపాలన ప్రజలకే చెందుతుంది. ప్రజల కొరకు ప్రజలకే పరిపాలనా ఆంధ్రులు. కాంగ్రెసుకు, ప్రజాస్వామ్య వివాదాల్లా (నమ్మకం, సత్యాప్రమాణం) భారతదేశంలో గో విధిస్తున్న ప్రజాస్వామ్య ప్రాపించి నిర్వహించాలి. ఈ సూత్రం వ్యవస్థలో అధికారం వూర్తిగా ప్రజలకే చెందుతుంది. సంపూర్ణ స్వాతంత్ర్యం పొందినాదికీ, భారతదేశం సమైక్యంగా వుండడం అభ్యవృద్ధిమంది కాంగ్రెసు విజయిస్తున్నది. ఇదవశించి చెందిన ప్రజాస్వామ్యం వాంఛించవలసి, వేరుచేసేయిన ప్రాంతాల తిరిగి ఒక్కొక్కొక్కొక్క అనునది కాంగ్రెస్ ఆశయం.

ఆర్థిక సమానత్వం ఆర్థిక సమానత్వంపై నిర్వహణనుకూడా ప్రజాస్వామ్యం యధార్థంకాదు. ప్రస్తుతనంతులలో అధికంగా ఏకో ఆనమానత్వం కనబడుతున్నది. ఈ ఆనమానత్వాన్ని వాంగింపవలసివున్నది. ఆది నిరంగా, ప్రతిష్టామం విశేషంకరమనా అరగాలి. ప్రతిష్టామం విశేషంకరమ చేయాలని రాజీయమే ఆర్థిక రంగంలో కాంగ్రెస్ నిర్వహించే కార్యక్రమం ఆదినిరూపించే జాతీయ పునర్నిర్మాణం అరగాలికీ గాంధీ నాయకత్వంకీ కాంగ్రెస్ ఒక నిర్వహణ కార్యక్రమాన్ని యేర్పరచింది.

వివిధంగానికే ఉత్పత్తి తోచిందిరాజీయకీ స్వచ్ఛమైపులకీ, ఏవిషయంలో

అయినా కొన్ని ప్రత్యేకంగావారికే పర్యావరణం. అవకాశాలు వుండకంకా చేయాలి. కాంగ్రెస్ ఒకీస్తున్నది. లాభంకొరకు కాక, శేవం వివిధంగా మే వున్నట్లుచేయాలి.

రైతుకు, ప్రజాస్వామికీ సుకృతున్న వ్యక్తులను వాంగింపవలసివే కాంగ్రెస్ శంకరం కట్టుకున్నది. ప్రతిష్టామం విశేషంకరమ వివాదాన్ని మన

వ్యవసాయంకూడా అనుసరించాలి. ఈ విధానం ప్రకారం భూమినికే రైతుకే అధికారం వుంటుంది. కానీ, భూమి నిర్వహణ విధానంగా రైతులకు భూమిని, భూస్వామి అయిన ప్రతిష్టామం కొన్ని ఎకరాలకు కట్టుకునే వుండకంకరమ కావనం చేయాలి.

సాంఘిక సమానత్వంలో, అందరికీ న్యాయం కలుగగల సూత్రం వ్యవస్థను నిర్వహించమే కాంగ్రెస్ ఆశయం. ఆ వ్యవస్థలో హెచ్చు తగ్గులుంటాయి. ప్రత్యేక సౌకర్యాల అనుభవించేవారికి స్థానం వుండదు. అన్నికారణంగా ఎవరికీ గౌరవ ప్రతిష్టామం కలుగజేయాలి. -కొరవ 1 వ పేజీలో

★ ఢంకా బజావో! ★ ఢంకా కొట్టరా తమ్ముడా - విజయ ఢంకా గొట్టరా తమ్ముడా!

ఇతివశంబు
యిదిగదిపొయినాయి
కాంగ్రెస్ ఒక్కోటే
మనముగానిర్వించి
స్వాతంత్ర్య అమృతపు
స్వామ్యములెచ్చించి
చాలియ రైతులు
చూడబలుకుకొని
హిందువులుముస్లిములు
బ్రాండుగాదేదొకొని
హెచ్చుతక్కువలేలా
లేక ఏకమై
రెచ్చినఅమృతంబు
తిమ్మనియమలతో
పంచుకొనిలాగులే
పరమధర్మముగదా!
అంతదాకా కాంగ్రె
సనుసక్తముందాలె
లేకుండుమందగులు
లాక్కొనీపోకారు



కట్టుబాటేలేక - ప్రజలకేవేలేక
బొమ్మగుడేకులవారు - యిదివివాదముకూడా
తక్కిననా రైతులు - దిక్కిపోతారయ్య
రెచ్చినఅమృతంబు - తిక్కరైపోతార
కాపునకాంగ్రెసు - గట్టిగానించాలె
ఇతివశంబు - యేకమైపోవాలె
స్వామ్యంబుకూడా - చచ్చినాదేదంబు
అంకాగొట్టరా తమ్ముడా - విజయ
అంకాగొట్టరా తమ్ముడా.

కాంగ్రెస్ తో గూడా, ప్రైవేటవారి పోటీయూ?

(1)

"రీకాపి పాపా గదం
లోలో త్రుడులే నేను లోపంబుంటే
చిరమవరకు కుండునా;
కాకోడవ కుండవరపు కవిచాడప్పా!"

అన్నాడు శ్రీనాథుడు. ప్రైవేటవారిగూడా కాంగ్రెస్ పోటీయూ - ప్రైవేటవారిగూడా, గాంధీజీకు యెదురు పర్చినా డబ్బు కుమారం లేవనంది. లే.

'ప్రైవేటవారి గూడా కాంగ్రెస్ పోటీయూ అని అనకపోతే, కాంగ్రెస్ తో గూడా ప్రైవేటవారి పోటీయూ' అని ఎందుకనగూడదు?

కాంగ్రెస్ వచ్చి హిందూ దేశంలోని అన్ని కుల మతవర్గాలకు పాంపిరించిన మహా త్రులైన ఏలైవ వంశం, ప్రైవేటవారి మననెల్లాకు బచ్చికలో అందు లోకి హిందూ దేశం మాత్రం పంపించిన ఒక చిన్నివ్యక్తి అంతమాత్రమే కావున కాంగ్రెస్ వంశంలో ప్రైవేటవారి రీకాపిచేసేది తప్ప తప్పక కాంగ్రెస్ తో గూడా, మృత్యువరగానూ మందినాడు. ప్రైవేట ప్రైవేటాగల వ్యక్తి; అన్నదాడులకు మిత్రుడు గూడా. కాని "ఎక్కడన్నాడవ అబద్ధుగాని పంగ లోటకాని బావ" అనేది చెల్లదు.

ఈ ఒక కంకాయగం ప్రైవేటవారిగా, 12 కంకాయల గం గాంధీమహాత్ముడు కాంగ్రెస్ కు ఎదురుపర్చినా త.కాణిజాయింది ఓడింది తీరవం పిడి.

— నువ్వార్యవారి తమ్ముడు.

కాంగ్రెస్ కే మీ ఓటు (2-వ పేజీ కొరవ)

నెల్లాడులోని అభివృద్ధిలో రోజుకొకటి ఒక ప్రైవేటవారి మోహంతో, ప్యార్లంకొరకు కాంగ్రెస్ కు వారసాంక సంఘవిద్వేషాల్లో ఓడించారాను పట్ట డంలో నవిజేతున్నాయి. ఈ క్రమం ప్రతిపదనను నిర్వయంగా, ప్రైవేటవారి కాంగ్రెస్ ఎడతొంబు న్నది. పురజనుల క్రమబద్ధతలో అడిగిరా తమగోరిన తామే త్రొవ్వకన్నవారాలయ; మోసపోకండి; మీ ఓటును ఎదురయ్యారంటే కాంగ్రెస్ కు కళంకం తెచ్చినట్లంటి; వెనుకబడినట్టే వెలకనవోతుంది.

నెల్లాడులో కాంగ్రెస్ కు ఈ ఎన్నికల్లో పోటీచే తున్న యితరపక్షాలకు, హిందూ దేశానియ్యండి, స్వకం త్రకానియ్యండి. ప్రజాసేవ చెయ్యాలనికాని, పుర జనుల మహా త్రులయ్యాంను గొరవించాలని గాని ఏకోశానవుండోడు. మ రి వీరిలక్ష్యం స్వార్థంకాని వకంకో, కాంగ్రెస్ కు ఎదిరింది తమకు కాంగ్రెస్ తెచ్చిపెట్టిన స్వార్థంకానికొకటి కళంకం తెచ్చిపెట్టడం ఎందుకు; ముహూటికి స్వార్థమేవరమావరి కాల్చి లేచిపెట్టినట్లైతే ఈ స్వార్థపడంకు, అవకాశవారు లకు, వరపీ వ్యామోహితులకు, పగటివేషగర్జక నెల్లూరు ప్రజలు గుణపాఠంనేర్చి, పనులుచెల్లెను పనింది కాంగ్రెస్ కి తిరిపి ఎదుతాంనుకుంటా.

తెలంగాణం నెల్లూరులో జరిగే ఎన్నికలు స్వకం త్ర దారతదేశంలో అడువలె ప్రదమం ఎన్నికలు. ఈ సమయంలో నెల్లూరు ప్రజలు గతాన్ని కొంతవరకు డకు తెచ్చుకోవని మనవి.

ఎందరి సవకర్తలగా దానిసరకుకు బరి యిన దారతదేశానికొకటి స్వార్థంకానికొకటి తెచ్చి పెట్టిన కాంగ్రెస్ వంశం మండుచేసిన మహాత్మాగాన్ని కాము మరచిపోకూడదు.

ప్రజ్ఞా సామ్రాజ్యవారి పగతుంనుండి దారత దేశాన్ని సంక్షేపించిన కాంగ్రెస్ యువకులం, యువ కుల కార్యదీక్షను జ్ఞానకానికి తెచ్చుకోవాలి.

1942 అగస్టు ఒక్కయంలో కాంగ్రెస్ పీఠులు స్వార్థంకానికొకటి పమర్చించిన రత్నవైవేదిక పరి తమే నీటి దారకవ్యాపకంకానికొకటి తెచ్చుకోవాలి.

అల్లదారం ఏలైవ వంశం పంపెట్టిన అభ్యుత్థంనే ముప్పివర్ ఎన్నికల్లో నెల్లూరు పాతులు గెలిపించి తమ దాండ్లను గుర్తిస్తారని నమ్ముచున్నా.

కాంగ్రెస్ జిందాబాద్!

— గోపా,

సోదెమ్మ, సోదె!!



సోదెమ్మ, సోదెమ్మ నెల్లూరు ప్యార్లంకొరకు, గుర్తుగాదంది, కయగోళకల్లని, క్రమముగాకొలిచి కామాక్షికాయని మనముగానెంచి, ఉన్నదిఉన్నట్లు - ఒప్పుచెట్టులు కరచలామంకంబు - గాదెనాసోదె, వినరెవోరులు, కాలమేదులుమీరు ఎన్నికల్లో గెల్చు, ఎవరికంటాడు? చెప్తానువినరయ్య; స్థితిగనరయ్య! కాంగ్రెసు ఓటదిక్కు, కడ మెల్ల ఒకటి హిందూ స్వార్థంకానికొకటి ఏకవశంబె కాంగ్రెసులో పలే కలరుద్రోహారులు మాత్రుద్రోహాలు, కేమాద్దులు కానివారు, ఎవరెన్ని జేసినా, ఏమలాభం? కాంగ్రెసు గెల్చునిక్కము, ఓడిపోడు, అన్యపక్షము గెల్చుచున్నదినున్న రంగయ్య గెల్చు ఏలాతప్పుదండి, హిందూ సభాధ్యక్షి కేమిలాభం? ఆష్టకష్టాలవారన్న ఆపేట యేవగింతురు ప్రీతి ఎవరికిలేదు, ఆవారి నడచూదయు దండుకాంగ్రెసు, ఓటల్లువిట్టలు, ఓటమిలేదు. యెరిజెట్టి - కన్నయ్య - నెంచడంలేదు కాంగ్రెసు గెల్చువే కాంగ్రెసు ప్రజలు ప్రోత్రియంలో ప్రజల జోధనుజూచి సింగరాజంపేనే నీదరప్రజకు ఎక్కవల్లెగెల్చు నెండుకు రయముక్కు

సెంచెంకెట్టినిపెంచు కాంగ్రెసు ప్రైవేటు ప్యార్లంకొరకు పటిమయగాని పక్షణంబెడి? సరికించుమాడ పేయారుగుప్తతో పోయటగాడు కాంగ్రెసు బలముతో కక్షపాగింది గురునాథ మెద్ది నెరవేరుతాడు? కన్నయ్య పోయెను - కామస్వార్థంకాని - కాంగ్రెసు పోపోరు కడలేరుడు రామలింగము గెల్చురాగలంకయ్య చివులంబంబ స్వస్థంబంబు ఓడు, కాంగ్రెసు బలముతో మనముగా గెల్చు ఆక్కన్నకు పెద్ద అంద కాంగ్రెసు, అమ్మికి పేయిలో నమరెపెద్దత్వ మెవరిపక్షములమొ ఎన్నికనారు తెలియదామేటికి శీవరనేడు కొల్లదంపతులెండుకో నిల్చినారు? డియాసలేగాని, ముడియాదులేండి: కాంగ్రెసు గెల్చు విక్కముదావనేల? జనకాంబ, కృష్ణయ్య, చిన్నయ్య గెల్చు! మోచ్చుకొక్కవలు కొన్నెట్లున్నగాని కుట్టుకు కాంగ్రెసుకోడిదే గెల్చు, అధ్యక్షిస్తానంబు అవశమునకె ఇక ఒక్కడినమెయీ యెన్నికగోడవ నర్వంబుమరచి ప్రకాంకంబుతోడ రేపుసాయింకంబు రేపులోమునిగి అందయేకమై ఆక్రోశలుడిగి ప్రజలనేపెంచుచే సంమరకంబు

మద్యనిషేధ ప్రచారం మంత్రి గోపాలరెడ్డిగారి రాక

1-10-47 నెల్లూరు కార్యక్రమం
ఉదయం 7 గంటల కార్యక్రమంలో 80 మంది పుల మండ్లాలకు పంపింది.

పూరేగింపు
ఉ 7.30 గంటల కార్యక్రమం, ప్రా.కు.లోచ్చు, సంకపేట, పి. వి. యం. హైస్కూలు రోడ్డుపైగా ప్రో.కా.పా.పేట, వస్తుంపేటిపోయి, మరేదారుపేట మీదుగా పురమండీరమునకు తిరిగివచ్చును.

మద్యనిషేధ కార్యక్రమం
పా 8 గంటల నెల్లూరు పట్టణం వద్ద స్థాపిత మగు మద్యనిషేధ నియమనకు, మూంపేట, సంకపేటలోని కల్లంకొరకు, అచ్చల నెంకొచ్చి డకు "వరవతికనంబు" నియమాలకు మంత్రిగారు వచ్చేయుదురు.

నవ
రాత్రి 7 గంటల పురమండీరమున బహిరంగసభ.
(1) తారీయ వరాకావిచ్చు-రంబు, (2) ప్రార్థన, (3) గౌరవనీయులు శ్రీ బెలవాడ గోపాలరెడ్డిగారి ప్రారంభోపన్యాసం (4) ఇతరోపన్యాసకులు. శ్రీమతి పారిశాఖంనాయకు, ఆవార్ బాతానూరిసాహెబు లపార్డుకు, శ్రీ మోచర్ల రామకృష్ణయ్యగారు, (5) అధ్యక్షుడు కుడివలకు, (6) వందన సమర్పణము, రాత్రి 8-30 మొ 9-30 వరకు ముందువేడు.

నాటకం
రాత్రి 9-30 గంటల పురమండీరమున శ్రీ ఆంధ్రవర వారిచే "పాననీకావనిమోచన" నాటకము ప్రదర్శించ బడును, ఎల్లరు విచ్చేయవచ్చును.
యస్, జోనస్ రెడ్డి, జిల్లాకలెక్టరు - నెల్లూరు.

(మొదటి పేజీ కొరవ)
గపా, సమత్వం అనుభవించే స్వేచ్ఛాజీవులు గం ఆ ఆదర్శ సాంఘికవ్యవస్థలో మానవుని ప్రతిపత్తి, ఆతడు నెరవేర్చే సాంఘిక పదాలవైవే అదారవడి నెంబుంది, అతడు చేసిన సంఘదేవకు మాత్రమే అతనికి గౌరవం లభిస్తుంది.

నిర్వాణావశ్యకత
ఈ గురుతర దా ర్య త ను నెరవేర్చాలంటే, కాంగ్రెస్ యకమంబు పుచ్చుమమాత్రంగానే వుండ కూడదు. ఏదేశ చరిత్రాంబును కూలలోనే ప్రయ త్నంలో, వివిధ రాజకీయ పక్షంకు ఆశ్రయంగా వున్నప్పటికీ కాంగ్రెస్ అధిగమించాలి, విధివై మైన సాంఘిక, ఆర్థిక ఆదర్శాలతోను, వాటిని నిర్ధింప చేసుకోదానికై అనువరించవలసిన కార్య క్రమాలతోను సక్రమ శిక్షణ గలిగిన రాజకీయ పక్షంగా కాంగ్రెస్ మారిపోవాలి.

పంపానాంకతోవహా, యావద్వారక దేశంకొరకు కాంగ్రెస్ కృషిచేయాలి. ఆ ఆశయాంకతో ఏకీక వింది తల్లిదండ్రై కష్టించే వారంబు కాంగ్రెస్ లో సర్వకలం పహించాలి. ప్రజాసామాన్యంపై ఆవార పరవ నిర్వాణానికి దింగంకలుగకుండా, ప్రత్యేక విధులను నెరవేర్చేవంబులకు, (ఆఖింధారక జాతీయ శ్రీద్ యూనియన్ కాంగ్రెస్, కిసాన్ కాంగ్రెస్, మొదలైనవి) కాంగ్రెస్ తో ప్రాధికార్యం వుంబుంది.

దౌర్జన్యాలు

దౌర్జన్యమే మనపక్షము
దౌర్జన్యమే మనకుతోడు, దయ ప్రోహంబా దౌర్జన్య కార్యమొక్కొకటి
అర్జునమొనరించు ఓట్లయంబున వేమా,
విన్నెరాల్లె పి. సి. నువ్వారెడ్డి కాకులో పోతుంటే సంకపేట, ప్రో.కా.పా.పేట, ముప్పగు పోల్ల కాడు మీద రామ్మ గొట్టినారట. కాకు సంకపా వలగెత్తి వెళ్ళిపోయినారట
ఇవేనా ఎన్నికలో గెలవడానికి మార్గాలు? ప్రైవేటవారి, కొంతం మీ పక్షంవారో తెచ్చు వయ్యా!
గత రాత్రి పచ్చంపేటి కాంగ్రెస్ పరిలో ప్రైవే షాక్టీ లాగి గల్చావేది సభను తగ్గవరచింది. ఇంకా ఎక్కడ సభలెగినా ఇదేవిధం దౌర్జన్యం చేస్తున్నారట



ఎ. సి. రెడ్డి విజ్ఞప్తి

(టప్పుకా కాంగ్రెసు అధ్యక్షుడు)

ఓటరు మహాశి యులారా:

అకు - అన్ని వర్గాలకు సలంబించిన సంస్థ, దీన్ని కాపాడుకొని దీనిసీడత్రంద ఎల్లరు కొంత యుత తీవనము గడుపుకొనే వలసియున్నది.

కావున వ్యక్తుల తరతరమేదాలను, మొగ మోటాలను మగచిపోయి, భారత వీక్షైకసంస్థ యగు కాంగ్రెసు యొక్క అభ్యుద్ధులను గెలిపించి కాంగ్రెసు కార్యక్రమానికి తోడ్పడవలసినదిగా ఓటర్లను, పోషింను ప్రార్థించుచున్నాను.

నాయనా, దౌర్జన్యం జాత్యంతికలాదాన్ని సంపా దించినా కాళ్ళికవరా జయిన్నా బాకుస్తుందనియింకటి నైనా తెలుసుకోవడం మంచిది. — నిజమరి

లేపే ముప్పవలు ఎన్నికలు కాంగ్రెసు అభ్యుద్ధులను గెలిపించవలసిన దాద్యుల మీ అందరి యందు వున్నది.
60 సం॥ గాను, అందులోకి గత 27 సం॥ యుగా గాంధీ మహాత్ముని ఆద్యకర్మం క్రింద కాంగ్రెసు మహాసంస్థ కాం తి యు త పో రా డుం సాగించి, నిన్నుమొన్ననే స్వార్థంకానికొకటి సంపా దించినది. ఇది అన్ని కులాలకు - అన్ని మహా